—hal UHeTpykuma no yctaHoBKe papkona Ha aBTomo6unb: Dacia Logan YHuBepcan

ApTtukyn: RE-02

000 «<BAJITEKC»
Iex HdonycTumas nonHaa macca npuuena, kr: 1300

lopa BeInycka: 2007-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, KI: 22.9

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBbI N03. 2 1 3.
2. YcraHoBuTb wWitaHry TCY nos. 1.

3. YCTaHOBUTb KPIOK.

4. MNMpounssecTn 06TsKKY 6onToB TCY.
5. MoaknioYnTb INEKTPUKy.

1 WraHra

1 KpoHLwTenH nesbiii

1 |KpoHwTenH npasbii -

4 Brynka &

4 Wanba 40x12

H 6 BonT M10x40 & DIN 933
4 Bont M10x90 / DIN 933
H 2 Bont M12x70 @/ DIN 933
E 8 Mavika M10 c/k @ DIN 985
2 Manka M12 c/k @ DIN 985
4 Waii6a 10 I © | biN127
14 Wari6a 10 DIN 125 A
4 LWaii6a 12 DIN 125 A
1 Kptok Qe 5|2034.12/001
1 MoaposeTHUK @ Pz-01



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

—hal UHeTpykuma no yctaHoBKe papkona Ha aBTomo6unb: Dacia Logan YHuBepcan ApTtukyn: RE-02

000 «BAJITEKC»
Iex OonycTumas nonHas macca npuuena, kr: 1300 lop Bbinycka: 2007- BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50 Bec HeTTO, KI: 22.9

ﬁ [nameTp pe3b6bi| M6x1.0 | M8x1.25| M10x1.5|M12x1.75 M16x2
MomeHT 3atsaxku| 9.8Hm | 24.0Hm| 47.0Hm| 81.0Hm | 215 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLIAPHUPHOWN CLIEMKKM JTErkoBOro asTomobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusim FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cuUEmnKy NerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrimyHbiX
MapoK.

SKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa NpuLLENoB CO CKOPOCThbo 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NepuUoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIW, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HEemnoCcpeaCcTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTcss mMcnonb3oBaTh MNpunaraembli KOMMavoK Afnsd  3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO eAUHBIM perfiameHTam aBToMobuns.
MogTskky GONTOBbLIX COEAUHEHWNA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOTO Lwapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYXXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn ycTtaHoBKe wn TexHMyeckom obenyxmBaHum TCY Heobxoanmo
cobntogaTtb TpeboBaHuUs TeXHUKM O©e30nacHOCTU Afs COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHLIE OBA3ATEJIbCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCHALEB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAL4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHNI B €0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K npoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepPeHHON LUTaMnoM opraHmsaumm, npogasiuen TCY,
N NoAnNnchLIo NpoaasLua.

Haknenky c cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopT npegnpuatus-
N3roTOBUTESNSI COXPaHATb 40 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CpoKa.

CBUAOETEJIbCTBO O NPUEMKE:

CBUOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auun, agpec)

[aTa npogaxu MNognuck

LLtamn opraHnsauunun, npogasiuen TCY



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

